



Практически с момента обострения ситуации в Юго-Восточной части Украины и прибытия ее гражданского населения в Пензенский регион, в РДУМ Пензенской области организуется помощь для людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Одним из центров сбора и распределения помощи в г. Кузнецке стала мечеть-махалля № 1903 по ул. Молодая Гвардия, 184Б.

Здесь принимают вещи, предметы гигиены и иную помощь для беженцев, сортируют ее и передают непосредственно нуждающимся.

Совсем недавно открылся вспомогательный пункт сбора в С. Средняя Елюзань Городищенского района по улице 2-ая Пионерская, 5 А (Бикмаев Ибрагим). Несмотря на короткий срок (одна неделя), с момента объявления о сборе в данном селе, уже удалось собрать и передать в основной пункт сбора, базирующийся в мечети г. Кузнецка целую «Газель» гуманитарной помощи.

Вся собранная помощь на 100% отправляется в местную общественную организацию «Кузнецкое землячество», а также в пункт временного размещения беженцев в санаторий имени Кирова, расположенный в пензенском микрорайоне Ахуны.